



Глава Чеченской Республики Рамзан Кадыров в интервью РИА Новости объяснил, почему выступает за лишение российского гражданства тех, кто ушел воевать в "Иблисское государство" (ИГ).

"Если человек пополняет ряды организации, которая грозит уничтожить Россию, разве он чеченец, мусульманин, ингуш, русский? Он никто! Он шайтан, от которого надо избавляться», - сказал Р.Кадыров.

При этом он добавил, что ранее высказывание о лишении российского гражданства лиц, примкнувших к ИГИЛ, является его личным мнением, а не предложением.

Вместе с тем, по словам Р. Кадырова, «по букве закона с ними воевать не получается».

"Поэтому я сказал, что в Чеченскую Республику их пускать не буду", - сказал глава республики.